



创建文明校园

健康知识讲座进校园

记者昨日获悉,济宁市第十五中学东校区邀请济宁医学院附属医院急诊卒中科的专家团队举办了健康知识讲座。

济宁医学院附属医院急诊卒中科主任郭强通过生动的案例和数据详细介绍了脑卒中的相关知识,强调了脑卒中对个人和家庭的深远影响。随后,有着15年丰富急救经验的邵飞进行了基础生命支持(BLS)培训,包括海姆立克急救法、心肺复苏和AED使用等。他还邀请部分教职工亲自参与实际操作,通过实践操作,教职工们学习了正确有效的急救技能,提高了对紧急情况下生命救援的应对能力。

济宁市第十五中学将把健康知识的培训作为常态化工作,逐步提升教师的健康意识和应急处置能力,积极推动健康教育在课程中的融入,促进全体师生身心健康的发展。

(本报记者 王艳茹 通讯员 刘镇)

红色宣讲播撒红色种子

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,9月12日,任城区安居街道少工委联合街道退役军人服务站,特邀市退役军人协会宣讲团资深讲师给安居中小学生学习作报告,引导同学们听党话、感党恩、跟党走。

退役军人韩彦亮为少先队员讲述了抗美援朝特级战斗英雄杨根思的故事,告诉同学们要铭记历史、珍惜现在,感恩每一个为创造和平幸福生活而付出生命的英雄。同学们听得聚精会神、热血沸腾,被无数英烈的英雄事迹震撼、折服,纷纷表示要好好学习,长大以后用实际行动报效祖国。

“我们将以强化英烈文化进校园为契机,引导广大青少年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,弘扬英烈精神,让红色基因代代相传。”安居街道办事处副主任李贞辉表示,街道向学校捐赠了《任城红色记忆》《孔孟之乡英烈谱》《革命老兵风采》《新时代退役军人风采》等书籍,以及“十大英模”挂像。

(本报记者 李胜男 通讯员 冯丹 刘胜男)

粉莲街社区宣讲安全教育

记者昨日获悉,任城区阜桥街道粉莲街社区网格中心联合党委、退役军人服务站,在蓓蕾幼儿园开展了安全教育主题宣讲。

网格员通过给孩子们观看交通安全警示教育片、发放交通安全宣传资料、进行“一盔一带”安全测试、开展交通安全棋游戏等,让孩子们近距离了解交通安全规则,进一步培养了他们的文明出行习惯。

(本报记者 王艳茹 通讯员 杨银平)

垃圾分类 从小做起

9月13日,任城区仙营街道仙营路网格室开展“垃圾分类 从小做起”主题宣传教育活动。网格员通过发放宣传材料,向辖区内的的小朋友普及垃圾分类知识,引导他们从小养成垃圾分类的好习惯,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。

(本报记者 李胜男 通讯员 尹海丽 张红红 摄)

济宁市福建商会捐赠设立 400万元慈善助学基金

本报记者 苏茜茜 通讯员 路笃书

9月13日,济宁市福建商会慈善助学基金捐赠仪式举行,闽商企业家热心捐资助学,帮助我市家庭经济困难学生顺利完成学业,在更广泛的领域助力济宁经济社会高质量发展。仪式上,市慈善总会、市福建商会有关负责人签订了基金捐赠协议、交接了基金捐赠牌,受助大学新生代表每人获发首批慈善助学金5000元。

济宁市福建商会慈善助学基金母本金额400万元,由宁德时代曾毓群董事长领衔认捐100万元,宁德时代董事长顾问陈峰发起设立,

并全额捐赠由济宁市委、市政府奖励给他的40万元奖金,其余资金由济宁市福建商会会员企业认领捐赠,充分展现了闽商的社会责任担当和奉献精神。此次活动资助首批大学新生30名,每名学生资助年限为大学四年。

济宁市福建商会负责人表示,设立慈善冠名助学基金,目的在于积极履行社会责任,通过资助经济困难家庭大学生,帮助他们顺利完成学业,为社会培养优秀人才,为建设富裕、文明、和谐新济宁贡献力量。

遗失声明、公告

联系电话: 2330550

寻亲公告

侯政阳,女,大致年龄14岁,血型不详。2009年11月10日发现被遗弃在邹城市矿建东路路牙石上,侯文杰夫妇将其捡拾,目前暂由侯文杰抚养。

现进行公告,如有其亲生父母和其他监护人信息或有违法线索及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:邹城市公安局户政科:0537-5585066

邹城市公安局铁西派出所:0537-5585295

来信地址:邹城市公安局铁西派出所户籍室收(邮编:273500)



寻亲公告

蔡曼箐,女,血型不详,2019年6月发现被遗弃在山东省梁山县赵垵堆乡蔡楼村西南洼地里(京九浮桥西),刘爱花将其捡拾,目前暂由刘爱花抚养。

现进行公告,在30个工作日内如有其亲生父母和其他监护人信息或有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:梁山户政科电话:0537-7529092

梁山县公安局赵垵堆派出所电话:0537-7529282

来电地址:梁山县公安局赵垵堆派出所户籍室收(邮编:272619)

